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Delegati nose zastave svojih zemalja 

 

Sathya Sai svjetski festival mladih: Prvi dan 
  

Ujutro 12. srpnja 2016. godine održano je svečano otvaranje Sathya Sai svjetskog festivala 

mladih u Sai Kulwant dvorani u Prasanthi Nilayamu. Trodnevni festival koji će se održati od 

12. do 15. srpnja 2016. godine privukao je više od 3.000 delegata iz više od 70 zemalja. 

Mladi su se okupili u  Puttaparthiju sa svih strana svijeta kao bi proslavili trajnu radost što su  

Sathya Sai Youth mladi i da bi se posvetili temi festivala: Ljubav je izvor, ljubav je put i 

ljubav je cilj -  Love is the Source, Love is the Path and Love is the Goal. Svečanost jer 

započela šarolikom povorkom u kojoj su mladi sudionici nosili zastave svojih zemalja.  
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Povorka sa zastavama zemalja iz kojih su stigli sudionici 

 

 

U svojem uvodom obraćanju, Dr. Shivendra Kumar, Međunarodni koordinator za mlade pri 

Sathya Sai međunarodnoj organizaciji nadahnuto je podsjetio sve sudionike na njihovu dobru 

sreću jer pripadaju Sathya Sai mladima. Spomenuo je četiri cilja festivala koji su: slaviti 

radost što su upoznali  Sathya Sai Babu u mladoj životnoj dobi, slaviti Njegov život i učenje, 

sačuvati Njegovu poruku kroz nove inicijative i surađivati sa starijima u Organizaciji kako bi 

učili i rasli. Kazao je kako je više od 320 dobrovoljaca naumorno radilo tijekom posljednjih 

šest mjeseci kako bi omogućili uspješno održavanje ovog festivala.    
 

 

Dr. Narendranath Reddy, gospodin Nimish Pandya, Uvaženi gospodin  Piyush Goyal 

U svojem obraćanju sudionicima, Dr Narendranath Reddy, Predsjednik Prasanthi 

vijeća, pohvalio je Sathya Sai mlade koji su osmislili jedinstveni program koji je potekao od 

mladih,namijenjen je za mlade i kojeg ostvaruju mladi. Spomenuo je kako je ovo prvi festival 

mladih koji objedinjuje atletske, umjetničke i kreativne sastavnice. Podsjetio je na Sathya Sai 

Babine božanske upute mladima da slijede četiri inačice skraćenice ABC - Always be 

Courageous – uvijek budi odvažan, Always be Compassionate – uvijek budi suosjećajan, 

Always be Calm – uvijek budi smiren i Always be Cheerful – uvijek budi veseo.  



 

 

Gospodin Nimish Pandya, predsjednik za područje cijele Indije Sri Sathya Sai Seva 

Organizacije Indije govorio je na temu i ustvrdio kako se istinske odlike  Sathya Sai mladih 

odražavaju u samopouzdanju i poznavanju činjenice kako je Sathya Sai Baba naš jedini 

prjatelj.  Gospodin Pandya podsjetio je sve Sathya Sai mlade kako je najveća pustolovina u 

koju bi se trebali upustiti ta da savladaju um putem ljubavi i služenja.   

 

 

Nakon toga su Sathya Sai mladi iz Venezuele održali prekrasan 

glazbeni program u kojem su pretočili u ljubav novo napisanu 

pjesmu pod nazivom  Mi Destino, što znači Moje odredište - My 

Destination.  

 

Glavni gost, uvaženi gospodin Piyush Goyal, Ministar zadužen 

za neovisni nadzor trošenja energije, ugljena te nove i obnovljive 

energije u Vladi Indije, se nakon toga obratio okupljenima. 

Skrenuo je pozornost na  suštinu poruke Sathya Sai Babe kako 

um vidi odvojenost ali ljubav vidi jedinstvo. Kazao je kako ne 

postoji veća sreća nego dovesti do promjene kod nekoga tko je 

manje povlašten od nas. Podijelio je svoje vjerovajnje kako ovi 

ideali mogu promijeniti svijet.  

 

Kasnije tijekom prijepodneva, u Izložbenoj dvorani unutar ašrama otvorena je izložba pod 

nazivom – Priprema, pozor…cilj - Ready, Steady… Goal u prisutnosti starijih vođa iz 

Organizacije i gostiju 

 

Nakon veličanstvenog jutarnjeg programa, prvi poslijepodnevni skup Sathya Sai svjetskog 

festivala mladih započeo je dvorani Poornachandra. Naglasak na skupu stavljen je na 

povezivanje energane koja se nalazi u nama  za prihvat ljubavi. U interaktivnom i zabavnom 

programu s igrom mladi su bili potaknuti da osvježe svoja znanja o životu, radu i učenjima  

Sathya Sai Babe. 



 

 

Skup u dvorani Poornachandra  

 

 

Nakon toga je puštena snimka dijela božanskog govora Sathya Sai Babe, kojom se sve 

podsjetilo na to da je istina jedna i ista u cijelom svijetu. Pored toga, najbolji put za voljeti 

Boga je putem najvišeg oblika duhovne vježbe – sadhana, pretvaranjem ljubavi u služenje. 

Jutarnji je program završio pjevajnjem Bhajana  i izvođenjem  Mangala Arathija. 

 

Predstavnici RadioSaija nakon toga raspravljali su o važnosti povezivanja s Bogom. Oba su 

se govornika osvrnula na težnju za ovom povezanošću i prvenstvo koje bismo trebali 

dodijeliti Božjem poslu, koji na kraju određuje razinu blizine s Bogom 



 

 

Multikulturalni glazbeno plesni program 

 

 

Večernji dio programa u Sai Kulwant dvorani uključivao je tri 

govornika i multikulturalni glazbeno plesni program. Gospođa 

Olga Baranova iz Rusije podijelila je svoja iskustva vezana uz 

slijeđenje učenja  Sathya Sai Babe kao i o svojoj nepokolebljivoj 

vjeri u Njega. Gospodin Hari Ranjan Rao, mladić iz Indije, 

potaknuo je mlade širom svijeta i kazao kako će uvijek za njih 

postojati prilika da daju svoj doprinos  društvu u zemljama u 

kojima žive. On je potakuo mlade da se proglase Sijevim 

vojnicima i budu uzorni primjeri ljudima s kojima žive.   

 

Treći govornik bio je izuzetno poseban gost govornik, gospodin V.V.S. Laxman, legendrani 

indijski igrač kriketa, dobitnik nagrade  Padma Shri, koji je gorljivi poklonik  Sathya Sai 

Babe. On je podijelio s okupljenima učenja iz Bhagavad Gite, posebno dajući naglasak na 

nevezanost uz ishode naših napora i značenje toga da nas vodi naš unutarnji glas. Njegove 

osobne i zanimljive anegdote vezane uz razgovore s Babom doprle su do srca okupljenjih 

slušatelja koji su ga nagradili pljeskom.  

 



 

 

Gospodin V.V.S. Laxman 

 

 

Prvi dan Sathya Sai svjetskog festivala mladih zavšio je živopisnim i umjetničkim kulturnim 

nastupom pod nazivom  ‘Ples u skladu s božanskim ritmom - Dancing to the Divine Rhythm 

– na Saijev način. Mladi iz Ujedinjenih Arapskih Emirata, Nepala, Mauricijusa, Indonezije, 

Fijija i drugih zemalja u okviru Indije Rajasthana, Manipura, Gujrata i Punjaba zadivili su 

okupljene svojom umjetničkom izhvedbom i svojom energijom.  

 

Multikulturalni ples 



 

 

 

Izložba Priprema…pozor…cilj! - Ready… Steady… Goal! koja se istovremeno održava 

ugostila je i program Puttaparthi’s Got Talent, natjecanje mladih talenata u glazbenoj izvedbi 

u kojem je sudjelovao zbor djevojaka iz Meksika, izvođači na udaraljkama iz Indiaje i drugi 

glazbeni izvođači.   

 

 

Slobodno proslijedite ovaj bilten članovima obitelji, prijateljima i drugima.  

 

 

Uz pozdrave ispunjene ljubavlju, 

Dr. Anupom Ganguli, 

Predsjednik, Odbor za medije  

Sathya Sai međunarodna organizacija  
  

 


